
 

1. Aşağıdaki toplama işlemlerini yapalım. 
 

6 + 5 = …  8 + 8 = …  8 + 6 = …  12 + 7 = … 15 + 5 = … 
 

10 + 7 = …          7 + 6 = …  6 + 9 = …  5 + 11 = … 6 + 13 = … 
 

5 + 0 = …  9 + 9 = …  3 + 4 = …  1 + 8 = …  14 + 4 = … 
 

4 + 15 = …          8 + 11 = … 12 + 6 = … 13 + 4 = … 11 + 5 = ... 
 
2. Aşağıdaki toplama işlemlerini yapalım. 

 
 12   11   5   9  11  13   9            
      +   6       +    5       +  8       +  8       +   0       +   7       +  7   
          
 
3. Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapalım. 

 
6 – 4 = …  10 – 5 = … 12 – 7 = … 14 – 5 = …  9 – 6 = … 
 
8 – 2 = …  11 – 6 = … 13 – 5 = … 18 – 7 = … 20 – 5 = … 
 
5 – 1 = …  10 – 0 = …  9 – 9 = …  15 – 6 = … 17 – 7 = … 
 
16 – 2 = … 14 – 7 = … 10 – 4 = … 12 – 12 = … 11 – 8 = … 

 
4. Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapalım. 

 
15  13  8  17  19  11  20 

       -   4        -   9        - 8        -   4        -   6        -   2        -   8 
 
 
5. Okunuşları verilen sayıları yazalım. 

 

kırk iki = …   elli dört = …  otuz beş = …  yirmi sekiz = …  
 
on dokuz = …   yetmiş beş = … seksen altı = …  doksan üç = … 
 
otuz iki = …   kırk altı = …  doksan bir = …  seksen = … 
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6. Aşağıdaki sayıların okunuşlarını yazalım. 
 

58 = …………………………………       39 = …………..…………………. 
 
76 = …………………………………       28 = …………………..…………. 
 
64 = …………………………………       35 = …………………………..…. 
 
92 = …………………………………     100 = ……………………………… 

 
7. Aşağıdaki problemleri çözelim. 

 
 Ahmet aldığı kitabın dün 9 sayfasını bugün de 6 sayfasını okudu. Ahmet iki 

günde kitabından toplam kaç sayfa okumuştur? 
 
 
 
 Miraçların 17 tane koyunu vardı. Babası koyunlardan 5 tanesini sattı. Miraç-

ların kaç koyunu kaldı? 
 
 
 
 Ömer’in 20 lirası vardı. 5 liraya silgi ve 7 liraya da kalem aldı. Ömer’in kaç 

lirası kaldı? 
 
 
 
 Otobüs 5 yolcusu ile hareket etti. Otobüse birinci durakta 5, ikinci durakta ise 

7 yolcu daha bindi. Şimdi otobüste kaç yolcu oldu? 
 
 
 
 Didem’in 5 lirası vardı. Annesi ona 10 lira daha verdi. Didem bu parasının 8 

lirasını harcadı. Didem’in kaç lirası kalır? 
 
 
 
 Bir ahırdaki 13 hayvandan 9’u inek geriye kalanlar ise attır. Bu ahırda kaç at 

vardır?  
 


